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Do Alexandrie som letela spolo čnos ťou Aegan, lístky som si kúpila už vo februári, kde letecká 
spolo čnos ť urobila akciu, spiato čná ma vyšla okolo 3000 k č. Letí sa naj častejšie cez Atény. 
Normálne lístky stoja najmenej okolo 10 000 k č, preto odporú čam sledova ť akcie. Inak sa dá ešte 
letie ť cez Turkish Airlines, so zastávkou v Istambule. Po istenie som mala cez ISIC kartu, 300 k č na 
celý rok, najlepšie:) Kontaktné osoby si nás vyzdvih li na letisku a boli s nami stále po čas nášho 
pobytu tam. Kedže Egypt je potenciálne nebezpe čná krajina, boli sprísnené aj naše bezpe čnostné 
opatrenia z Egyptskej strany a ich prístup k tomuto  bol naozaj zodpovedný. Nemohlo sa nám tam 
niečo sta ť, aj keby sme chceli:) 
 
Ubytovaní sme boli v historickom hoteli v centre mes ta, priamo pri mori a 2 minútky od nemocnice, 
všetci študenti spolo čne. Nákupy - ceny lacnejšie ako u nás, treba však po čítať s výdajmi na balenú 
vodu. Tiež sa skoro nikde nedá plati ť kartou, preto odporú čam si privies ť čo najvä čšiu hotovos ť. Je 
to islamský štát - dlhé nohavice a tri čká sú podmienkou, aj v najvä čších horú čavách. Tiež je 
zakázaný telesný kontakt medzi ženou a mužom na ver ejnosti a iné... 
 
Na oddelení všetci doktori vedeli perfektne po angli cky a boli ve ľmi ústretoví. A ke ď videli Váš 
záujem, radi Vás pustili k čomuko ľvek. Do nemocnice sa chodí len 3 hodiny denne, o zv yšný 
program sa nám stále starali naše kontaktné osoby. Egyp ťania sú ve ľmi priate ľskí, aj ženy a to 
napriek ich na prvý poh ľad uzavretej kultúre. V Alexandrii je ve ľmi ve ľa pamiatok, prejdete ich skoro 
všetky:) Výlety boli v ponuke celé posledné dva týž dne, takže bola možnos ť precestova ť celý Egypt. 
Výlety sú maximálne nízkonákladové, ale aj tak si n a ne treba odloži ť nejaký obnos pe ňazí. 
 
Do Egypta nie je nutné žiadne špeciálne o čkovanie, odporú čam ale ma ť okrem HBV aj HAV. Stáž 
bola pre m ňa perfektný kultúrny aj profesijný zážitok. Ak máte  nejaké obavy alebo pochybnosti, 
určite to skúste, stojí to za to. Čo sa týka výberu miest, odporú čam moju Alexandriu, rozhodne nie 
Káhiru ani iné mestá. Čo sa týka mesiaca v lete, možný je prakticky len au gust, pretože v júni/júli je 
tam Ramadán a tak by ste zo stáže nemali taký zážito k ani vy, ani Egyp ťania (preto na tieto mesiace 
ani stáže nerobia).  


